Tect no xuMum Yrnepog pna 3a
9 Knacca

[oTOBbLIE MaTepuanbl gna TecTupoBaHma TecT no XuMuu Yrnepop A[nAa
3a 9 Knacca C oTBeTaMu

1. KakoBo pacnpegeneHne 3/eKTPOHOB MO JdHEpPreTU4yeCkuUM YpOBHAM B
aToMe yrnepopa?

1) 2, 4
2) 2, 2, 4
3) 2, 8, 4

2. Kakas cTeneHb OKWUCJIeHMA yrjiepoga COOTBETCTBYET ero BbiCWero
okcupga?

1) +2
2) +4
3) +6

3. Kakaf Hu3waf cTeneHb OKWUCNeHusa yrnepopa?

1) ©
2) -2
3) -4

4. Kakon CTeneHn OKWUCNEHUN yriepofga He CywecTByeT?

1) 0
2) -1
3) +2

5. Kakou annoTtponHou Mogudumkauumm yrnepoga He cywecTByeT?

1) HaHoOnNucT
2) ¢ynnepeH
3) rpuodur

6. Kak MOXHO nonyynTb yrnepopg?


https://testung.ru/test-po-himii-uglerod-dlja-za-9-klassa/
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NOJSIHBIA MUPONN3 MEeTaHa
HEeNosMHbLIM MUPOSIM3 MeTaHa
oba cnocoba nopxopAaT

Kakon yrnepop, cogepxawuin npoaykT, MONYy4YUTCHA nNpu
MMOOENCTBUN KOHUEHTPUPOBAHHOW CEPHOWM KUCAOTbI C Yriaem?

Co
Co,
HCOOH

. Kakon okcup yrnepopma siBnsaetcs Hecosieobpasywimm?

ouokcua yrnepopa
MOHOOKCMKA Yyrnepopa
oba okcupa Heconeobpasyume

Kak Ha3biBawTCsi OMHapHble coeguHeHusd, cocTofdwMe M3 MeTannia U
epopa?

Kapbuabl
KapOuHbl
KapbaTbl

KakK Ha3blBalOTCA CONMM YrONbHOW KUCOTbI?

KapboHaThbl
KapboHUTBI
Kapbuabl

eThl Ha TecT Xxumuu Yrnepop pna 9 Knacca
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